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NOWOŚĆ! NIE TYLKO O TRYBUNALE 

25 maja (środa) o godz. 10:00 rozpocznie 44. sesja Rady Miasta 

Krakowa. W porządku obrad znalazło się 52 punkty. Zapraszamy jak 

zwykle do Sali Obrad Rady Miasta Krakowa przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

DZIELNICE NASZYCH MARZEŃ 

Forum Przyszłości Dzielnic oraz Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 

Bogusław Kośmider zapraszają na kolejną konferencję poświęconą 

przyszłości krakowskich dzielnic samorządowych pn. „Dzielnice 

naszych marzeń". Odbędzie się ona 15 czerwca o  godz. 17.00 w Sali 

Obrad Rady Miasta Krakowa przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

 

WSPÓŁPRACA ZE SZKOŁAMI ARTYSTYCZNYMI 

Posiedzenie Komisji Kultury i Ochrony Zabytków rozpocznie się we 

wtorek o godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni dyskutować będą o współpracy miasta z krakowskimi szkołami 

artystycznymi (Wyższa Szkoła Teatralna, Wyższa Szkoła Muzyczna, Akademia 

Sztuk Pięknych, Studium Literacko- Artystyczne UJ). Zaopiniują też  projekt 

POSIEDZENIA KOMISJI: 24 maja, wtorek 

W latach 1952-1960 pod centrum Nowej Huty wybudowano ponad 250 schronów.  Niektóre z nich mieli 

okazję zobaczyć radni z Komisji Promocji i Ochrony Zabytków podczas wyjazdowego posiedzenia, które 

rozpoczęło się w Muzeum PRL. 

 

 

 

 

 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/200397,30,komunikat,bedzie_o_trybunale.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2016/05/16/dzielnice-naszych-marzen/
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uchwał w sprawie: udzielenia dotacji miejskim instytucjom kultury; ogłoszenia 

zamiaru połączenia filii nr 12 Krowoderskiej Biblioteki Publicznej w Krakowie z 

Biblioteką Główną Krowoderskiej Biblioteki Publicznej w Krakowie oraz 

ogłoszenia zamiaru wprowadzenia zmiany w statucie Krowoderskiej Biblioteki 

Publicznej w Krakowie.  

NIE TYLKO ZMIANY W BUDŻECIE 

Radni z Komisji Budżetowej spotkają się we wtorek o godz. 15:00 w 

sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany w budżecie Miasta 

Krakowa na rok 2016 (dot. zmian planu dochodów w działach: 600, 801, 851, 

852, 900, 921 i 926 oraz zmian planu wydatków w działach: 600, 700, 750, 

754, 801, 852, 900, 921 i 926); zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 

2016 (dot. zmian w planie wydatków w działach: 600, 750, 801, 852, 853, 

854, 900 i 921 - zadania dzielnic); zmiany w budżecie Miasta Krakowa na rok 

2016 (dot. zmniejszenia planu dochodów i wydatków w dziale 921 oraz 

zwiększenia planu dochodów i wydatków w dziale 854); zmieniającej uchwałę 

nr XXXI/513/15 w sprawie określenia wzorów formularzy oraz warunków i 

trybu składania deklaracji na podatek od nieruchomości, podatek rolny i 

podatek leśny za pomocą środków komunikacji elektronicznej; udzielenia 

dotacji miejskim instytucjom kultury; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Czerwone 

Maki; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części 

zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 

mieszkalnego położonego w budynku nr 33 przy ulicy Siemaszki w Krakowie; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1/8 części bonifikaty 

udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego nr 7 usytuowanego w budynku 

mieszkalnym położonym na osiedlu II Pułku Lotniczego w Krakowie; wyrażenia 

zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu 

mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w 
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budynku mieszkalnym przy ul. Garncarskiej nr 3 wraz z oddaniem w 

użytkowanie wieczyste udziału w nieruchomości gruntowej, na której położony 

jest budynek; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Kurkowej nr 5 wraz z 

pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Św. Agnieszki nr 7 wraz z 

udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym w os. 

Centrum D Nr 4 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste udziału w 

nieruchomości gruntowej, na której położony jest budynek; wyrażenie zgody 

na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy al. Juliusza Słowackiego nr 58 wraz z udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 

zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 

mieszkalnego położonego w budynku nr 26 na os. Teatralnym w Krakowie; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej kwoty 

bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego położonego w 

budynku nr 26 na os. Teatralnym w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie 

od żądania zwrotu 1/8 części bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego 

usytuowanego w budynku mieszkalnym nr 45 położonym na osiedlu II Pułku 

Lotniczego; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Bochenka; wyrażenia zgody 

na odstąpienie od żądania zwrotu 1/2 części bonifikaty udzielonej od ceny 

lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 22 położonym przy ul. 

Siemaszki w Krakowie; w sprawie podjęcia indywidualnych uchwał dotyczących 

sprzedaży w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach z 
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zastosowaniem bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis 

uchwały Nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.; opiniowania 

wniosków w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na 

odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub 

gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

SYTUACJA SZKOLNICTWA SPECJALNEGO 

Posiedzenie Komisji Edukacji rozpocznie się we wtorek o godz. 16:00 

w sali Lea przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Wydział Edukacji przedstawi radnym informację o aktualnej sytuacji 

szkolnictwa specjalnego na poziomie gimnazjalnym w Krakowie. Radni będą też 

opiniować projekt uchwały w sprawie założenia Samorządowego Przedszkola nr 

37 w Krakowie, ul. Aleksandry 19 oraz utworzenia Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego nr 11 w Krakowie, ul. Aleksandry 17.  

PROGRAM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ  

Radni z Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego spotkają się we 

wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekty uchwał w sprawie: przyjęcia Programu Promocji 

Zatrudnienia, Aktywizacji Zawodowej na lata 2016-2020 w Gminie Miejskiej 

Kraków; wykazu obejmującego część nieruchomości o powierzchni 2,0692 ha, 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, oznaczoną jako działka nr 

74/3 obręb 36 Podgórze, położoną przy ulicy Winnickiej - odnośnie możliwości 

dokonania zamiany umowy dzierżawy zawartej na czas nieoznaczony i 

wydzierżawienia na wskazanego terenu w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony 30 lat na rzecz Stowarzyszenia „Centrum Szkolenia Sportowego”, 

działającego przy J&J Sport Center Skotniki; wykazu niezabudowanych działek 

nr 321/24 i 321/25 stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonych przy ul. Christo Botewa obręb 22 jednostka ewidencyjna Podgórze, 
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przeznaczonych do zbycia w drodze bezprzetargowej w celu poprawy 

warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej; wykazu obejmującego 

niezabudowaną nieruchomość gruntową, oznaczoną nr działki 144/2 o 

powierzchni 0,0208 ha, położoną w obrębie 97, jednostka ewidencyjna 

Podgórze przy ulicy Drużbackiej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. Czerwone 

Maki; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części 

zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 

mieszkalnego nr (?) położonego w budynku nr 33 przy ulicy Siemaszki w 

Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1/8 części 

bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego nr 7 usytuowanego w 

budynku mieszkalnym położonym na osiedlu II Pułku Lotniczego w Krakowie; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Garncarskiej nr 3 wraz z 

oddaniem w użytkowanie wieczyste udziału w nieruchomości gruntowej, na 

której położony jest budynek; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy 

ul. Kurkowej nr 5 wraz z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Św. Agnieszki 

nr 7 wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż 

w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym w os. Centrum D nr 4 wraz z oddaniem w użytkowanie wieczyste 

udziału w nieruchomości gruntowej, na której położony jest budynek; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy al. Juliusza Słowackiego nr 58 wraz z 
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udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na odstąpienie od 

żądania zwrotu 1 cz. zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej przy 

sprzedaży udziału 14/1000 cz. w nieruchomości gruntowej, związanego z 

prawem własności lokalu mieszkalnego nr  w budynku położonym przy ul. Nad 

Sudołem 12 w Krakowie; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 

zwaloryzowanej kwoty bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży lokalu 

mieszkalnego położonego w budynku nr 26 na os. Teatralnym w Krakowie; 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1/8 części bonifikaty 

udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku mieszkalnym 

nr 45 położonym na osiedlu II Pułku Lotniczego w Krakowie; wyrażenia zgody 

na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego nieruchomości 

gruntowej stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w 

Krakowie przy ul. Bochenka; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania 

zwrotu 1/2 części bonifikaty udzielonej od ceny lokalu mieszkalnego 

usytuowanego w budynku nr 22 położonym przy ul. Siemaszki w Krakowie; 

przyjęcia Polityki Transportowej dla Miasta Krakowa na lata 2016-2025; 

wniosków w sprawie podjęcia indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w 

trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach z zastosowaniem 

bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis uchwały Nr 

XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.; wyrażenia zgody przez Radę 

Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty 

na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty.  

KONCEPCJA ZAGOSPODAROWANIA  

Posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego rozpocznie się we wtorek 

o godz. 17:00 w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10. 

Radni dyskutować będą o zachowaniu targowiska na Placu Nowym, prezentacja 

koncepcji zagospodarowania pawilonu "Okrąglaka". Radnym przedstawiona też 

zostanie informacja Prezydenta Miasta Krakowa o realizacji uchwały Nr 

XVIII/313/15 Rady Miasta Krakowa z 24 czerwca 2015 r. w sprawie ustalenia 

kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dot. opracowania 
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programu wspierania Rodzinnych Ogrodów Działkowych funkcjonujących na 

obszarze Gminy Miejskiej Kraków.  

Bieżący plan posiedzeń komisji: www.bip.krakow.pl 

 

Edward Porębski – godz. 14.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XVIII 

Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, el. 12 644-78-40 

Anna Prokop-Staszecka – godz. 15.30 – 16.30, gabinet Dyrektora Szpitala 

im. Jana Pawła II, 31-202 Kraków, ul. Prądnicka 80 

Michał Drewnicki – godz. 15.30 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, Klatka F, III p., pok. 340 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Małgorzata Jantos – godz. 18.30 – 19.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 25 maja 

• 3 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

• 8 czerwca 

• 29 czerwca 

• 6 lipca 

• 31 sierpnia 

• 14 września 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

DYŻURY RADNYCH: 24 maja, wtorek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

 

 

 

 

 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


